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IIo rpaduky pyHKIUN HaWUTE ee KpUTUUECKUE TOUuKN. KaKkue 13 HUX SBJIAIOTCA TOUKAMU MUHUMYMAa, a KaKkue —

Makcumyma?
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Haiigure mponsBogHYI0 QYHKIMN:

f(x)=x*-1,5x>+8 f(x)=v2x+3 f(x) = 2cos® x f(x) = cos (2x — )

IIo rpadmKy QyHKIMY OIPEeJnuTe MPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH:
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Haiinure npoMe:xyTKY MOHOTOHHOCTY (DYHKIIUY 1 TOYKYM MaKCUMyMa I MUHUMYMAa, €CJIN:
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Haiigure mpoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH, IIOJIB3YACHh rPa@UKOM IIPOU3BOJHON QYHKIIUN:
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Haiinure 3HaueHNE TPOM3BOAHOM (QPYHKIINY B YKa3aHHON TOYKE:
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y=x°,x,=-1 y=x",x,=2 y—Slle,xo—E y=cosx+m,x,=m y=tgx,x,=0

ITo rpaduky nmpousBoAHOM GYHKIINM HANIUTE ee SKCTPEMYMBI, eCJIM OHU cyIecTByoT. Ka
TOUKAMU MUHUMYMA, a KaKue TOYKaMu Makcumyma?
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OcTpaIil mim Tynoii yroa o6pasyeT KacareiabHasd K rpaduky GYHKINHI B TOYKE X, C IOJIOKUTEIBHOH 1osryocko Ox?

y=2x%x,=1 y=x"'-2,x,=-1 y=(x-5)7x,=3 y=(x—3) x,=2

y=x—x% x,=-1






